

拨打24新闻热线: 96706 6982110



欢迎通过以上方式联系我们

搜索网址: http://taian.qlw

@齐鲁時报・今日表山 http://t.qq.com/jin ritaishan

-个电话一辆车就能开公司,草台班子太多

沙发,搬家公司换电话"没了"



一小区内张贴的搬家小广告,只有电话没有地点。 本报记者 赵兴超

前几天,市民刘 女士搬家时,一件真 皮沙发被刮破,搬家 公司拒不认账,放下 家具就走人,没几天 老板换了手机号再 也联系不上。工商系 统登记备案的搬家 公司只有5家,个体 户81家。

本报记者 赵兴超

信小广告找人搬家 真皮沙发划开口

"以后再也不从小广告上 找搬家公司了,可把我坑苦 了。"21日,家住南关的刘女士, 还在为搬家刮破的真皮沙发懊 恼不已。搬家公司先是承诺赔 偿,随后手机换号无法联系。

7月14日,刘女士准备从南 关的老房子搬到城西的新房 子,从小区墙上看到了一家搬 家公司贴的小广告,随手打了 过去。对方态度很热情,还没等 刘女士提价格,主动说先上门 看情况定价,并承诺绝对比其 他家要低。第二天一大早,一辆 厢式货车开到刘女士家楼下, 搬家人员开价600元,不到10点 就搬完了。

给过钱后搬家公司开车就 走了,没有打收据,刘女士忙着 收拾也没顾上。等下午挪沙发

时,刘女士发现价值一万多元 的真皮沙发侧面被刮了一道20 多厘米的口子,因为靠在墙边 没发现。

"我马上给搬家公司打了电 话,那个领头的小伙子说正忙着 晚上给我回话。"刘女士说,晚上 再打电话让她耐心等一两天。两 天过去后,刘女士再打电话对方 已经停机换号联系不上了。

有电话没办公室 有辆车就叫公司

搬家公司小广告在小区漫 天飞,只有联系电话没有办公 地点,市民只见人不见公司。说 好全包600元,各种大件还要单 独加钱,否则搬一半就不搬了。 贵重物品丢失,怎么丢的谁也 说不清。搬家行业的乱象,让许 多市民有苦难言。

"想找一个靠谱的搬家公 司,确实有点难,都只留了电 话,到底在哪不知道。"市民李 先生说,他在寻找搬家公司时 发现了同一个问题,大多数搬 家公司的小广告只印了电话没 有地址,想看看搬家公司的资 质都难

记者从城区三处小区看到 的搬家公司小广告上,分别联 系了搬家公司,提出想到搬家 公司商量搬家价格、时间等,但 都被告知"在外忙没时间""公 司不方便"等理由,称电话里商 量一下就行,直接到家里搬。

"其实这些都是说辞,很多 公司都没有办公点,就是一辆 车几个人,或者干脆就是皮包 公司,把活转交给司机和工 人。"从事搬家行业5年的周先 生说,多数搬家公司都是游击 队,生意不好做的时候,不正规 的公司就先使劲压低报价,搬 了一半以后就会提出哪些大件 不好搬得加钱。

正规注册不到百家 搬家前别忘签协议

21日,记者从泰安市工商局 企业注册部门了解到,目前全市 登记备案的搬家机构分为公司 和个体户,其中可查到的公司为 5家,个体户81家,其余从事搬家 服务的机构暂时难以统计

泰山区工商局消保科王科 长介绍,搬家公司与消费者通 过口头协议达成一致的情况居 多,通过签署合同约定双方权 利义务的较少,这也给消费者 受损后维权带来困难。合同难 以对所有搬家物品价值进行商 定,一旦出现搬运中破损情况, 估值也比较困难。另外,搬家公 司准入门槛低行业混乱,市民 甄别也有一定难度。

山东泰润律师事务所杨永 涛律师建议,市民选择有营业执 照的正规公司,不要嫌麻烦不签 合同,即使合同不能面面俱到, 也能作为出现纠纷后的维权证 据,口头协议也可以录音。

市直事业编考试 今起打印准考证

本报泰安7月21日 讯(记者 杨思华) 21 日,记者从泰安市人事 考试中心网站获悉,泰 安市市直事业编考试 本周六开考,今天起至 24日, 考生可以打印准 考证。

今日起,2015年泰 安市市直事业单位公 开招聘工作人员准考 证打印窗口开放,考生 可以登录泰安人事考 试中心网站,下载并打 印准考证,打印准考证 时间为7月22日-24日。

笔试根据专业不 同分为综合、教育、卫 生三类,各类均考两 科,考试科目均为基础

知识和综合写作。笔试 时间为7月25日上午9: 00-10:30综合类基础知 识(教育类基础知识、卫 生类基础知识);10:30-11:30综合写作。

笔试设定合格分数 线,由市事业单位公开 招聘主管机关根据岗位 招聘计划、应聘人数和 笔试情况确定。达到笔 试合格分数线的应聘人 员,根据招聘计划和招 聘岗位由高分到低分按 1:3的比例确定进入面试 人员。笔试合格人数出 现空缺的岗位,取消招 聘计划;达不到1:3比例 的岗位,按实有合格人 数确定进入面试人员。

不合格"东岳永立"电动车 暂停销售

本报泰安7月21日 讯(记者 张伟 通讯 员 马敏) 近日,泰安 一家企业生产的电动 车因多个项目不合格 被省质量技术监督局 通报。目前,执法人员 已对该公司下达责令 改正通知书。

据了解,2015年第2 季度,山东省质量技术 监督局组织开展了电 动自行车产品质量省 监督抽查。本次共抽查 了全省14家企业生产 的14批次电动自行车 产品。

抽查发现,山东东 岳电动车有限公司生 产的"东岳永立"电动 自行车,整车质量、把

立管静负荷、脚蹬间 隙、欠压、过流保护、百 公里电耗、反射器和鸣 号装置、轮胎宽度项目 不合格。

泰安市质量技术 监督局执法人员对该 公司进行了监督检查, 并下达责令改正通知 书,督促企业认真查找 不合格产品生产原因, 及时提交整改报告,并 认真落实。按照有关规 定,在复查检验合格 后,该企业方可再进行 同一规格型号产品的

目前,该企业已提 交整改报告和复查申 请书,不合格产品已拆 解。



15195期 排列3 9 4 6 排列5 15195期 9 4 6 6 1 七星彩 15084期 3 8 6 3 8 3 6

(张伟)